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0 quadrup

® | com atencao. Calcula e completa.

Um triciclo tem 3 rodas.
Entdo, 4 triciclos tém:

S+5+3+5=

oud x> =
O quadruplo de 3 ¢é .

U pato tem z patas.
Entdo, 4 patos tém:

ou X . =

O quadruplode & .

A caneta da Maria tem 4
cores, Entdo, 4 canetas
tEMm:

+ .+ + =

ou X =

O quadruplode 4 ¢ .

= Calcula e completa.

Ax 1= __
Ax2=
AXD= . . .
Axd =
4xH =
AxO = .
AxT = .
A4xE =
4= .

Cada embalagem de iogur-
tes tem © iogurtes. Entdo,
4 embalagens tém:

R + + =

ou ... X =

/
,,,,,,, e ..

O quéo{rup[o de

Entdo, 4x 10= |
Entdo, 4x20=___ .
Entdo, 4 x 50 =

Entdo, 4x40 =_._ .
Entdo, 4x50=___ .
Entgdo, 4x 00 = .
Entdo, 4x70 = .
Entdo, 4x &0 = . .
Entdo, 4 x 90 =




